

# НОВАЯ ЖИЗНЬ

1446



Районная общественно-политическая газета

Газета основана  
30 сентября 1931 года



№ 66 (9180) СРЕДА, 15 августа 2012 года

Выходит по средам и пятницам



Память

## Дымилась, падая, ракета...

Эту песню можно смело посвятить и нашей Гнездиловской высоте. «Семь суток, - вспоминает ее защитник, генерал армии Ф. Д. Бобков, - мы штурмовали эту высоту». Каждый год он приезжает теперь сюда на день освобождения и каждый раз не перестает удивляться красоте окружающего мира, вниманию и гостеприимству людей.

- И даже не верится, что здесь проходили ожесточенные бои, а вся земля была изрыта разрывами снарядов и мин, - вторя мыслям фронтовика, скажет, открывая митинг, глава администрации района В. А. Бузанов.

Высота и сегодня представляет собой большую до конца неизведанную территорию боевых

сражений. Два поисковых отряда - «Олимпиец» из Наро-Фоминска и «Память» из Калуги вместе с нашими поисковиками много времени и сил посвятили исследовательской работе, результатом которой явилось перезахоронение останков 35 воинов-защитников, найденных на прилегающей территории. Может быть, кто-то из них служил в 70-й стрелковой дивизии, о боевом пути которой составил книгу А. И. Фитисов, тоже выступивший перед собравшимися. Вместе с руководством района здесь же на митинге было озвучено решение - увековечить память о воинах дивизии установкой памятного знака в одном из населенных пунктов, который освобождали ее бойцы. А еще

есть планы на будущее - при поддержке и участии молодежи, краеведов систематизировать имеющиеся материалы об освобождении и Спас-Деменска, пополнить их архивными документами и издать отдельной книгой.

А какие добрые, западающие в душу слова сказал внук одного из похороненных на высоте защитников Виталий Васильевич Омельченко. Он приехал с



Генерал Ф. Д. Бобков на памятной ему Гнездиловской высоте.

тремя ребятами-поисковиками из Армавира (Кубань). Его мать родилась через три дня после гибели деда, то есть своего отца, породнившего семью со спасдеменской землей, она никогда не видела. Но узнали они этот факт только в прошлом году, когда в Подольском архиве появился сайт об участниках Второй мировой. Вот тогда и прочитали, что местом гибели деда стала деревенька с красивым и вечным названием Надежда рядом с Гнездиловской высотой.

Случилось так, что в их семье боевой дух защитника Отечества передается из поколения в поколение: он (внук) - тоже бывший спецназовец, а сейчас уже правнук погибшего воина служит в морской пехоте и выполняет свой воинский долг в Сирии.

В память о погибших бойцах, чьи имена высечены на стеле и которые еще остаются безымянными, на братской могиле были возложены венки и цветы.  
**Валентина ФИТИСОВА.**



ГЛАВНАЯ ТЕМА

## ХОТИТЕ СТАТЬ ДЕПУТАТОМ? УЧАСТВУЙТЕ В КОНКУРСЕ!

Законодательное Собрание Калужской области проводит конкурс по формированию нового состава молодежного парламента.

В конкурсе могут принять участие молодые люди от 14 до 30 лет. До 15 сентября в конкурсную комиссию необходимо представить соответствующие проекты. Подробности на сайте Законодательного Собрания по адресу: [WWW.ZSKALUGA.RU](http://WWW.ZSKALUGA.RU) в разделе «МОЛОДЕЖНЫЙ ПАРЛАМЕНТ»

### НАШИ КОНТАКТЫ

Адрес: 248000 г. Калуга, пл. Ст. Торг, д. 2, каб. №335  
Адрес эл. почты: [gorezin@adm.kaluga.ru](mailto:gorezin@adm.kaluga.ru),  
[golovkina\\_oa@adm.kaluga.ru](mailto:golovkina_oa@adm.kaluga.ru)  
Телефоны: (4842) 56-21-89, 77-81-34, тел./факс 59-15-63

### ЧТО ДАЕТ УЧАСТИЕ В МОЛОДЕЖНОМ ПАРЛАМЕНТЕ?

**Зариф САФАРОВ, руководитель комитета по предпринимательству и инновациям молодежного парламента при Законодательном Собрании области:**

- В молодежном парламенте я познакомился с интересными, неравнодушными людьми. Считаю самым главным приобретением - тот опыт, который все мы получаем при работе над законопроектами, используя свое право законодательной инициативы.

**Олеся ПОПКОВА, руководитель комитета по профориентации и трудовым вопросам молодежного парламента при Законодательном Собрании области:**

- Молодежный парламент - это незабываемый этап в жизни. И это действительно очень сильная школа. Что дает молодежный парламент? Лично для меня парламент открыл несколько новых перспективных направлений для деятельности. В частности, мою инициативу проведения парламентских дебатов по наиболее острым вопросам молодежи среды коллеги оценили, поддержали, и на данный момент мы вместе работаем в этом направлении



Официально

### О ценах

10 августа в режиме видеоконференции министр конкурентной политики и тарифов области Николай Владимиров провел очередное заседание рабочей группы по недопущению необоснованного повышения цен на товары и услуги.

По данным мониторинга с 31 июля по 7 августа в области отмечено снижение среднего уровня цен на морковь, лук репчатый, капусту, картофель (от -2% до -9%). В целом по области увеличились цены на сахар, хлеб ржано-пшеничный и хлеб из пшеничной муки (1%).

Максимальный рост цен на сахар (11%) наблюдался в торговой сети Спас-Деменского района - 37,4 руб./кг при среднеобластной цене 33,4 руб./кг.

В Жуковском, Кировском, Людиноском районах и Обнинске отмечено повышение стоимости ржано-пшеничного хлеба в пределах от 1% до 7% и хлеба из пшеничной муки в пределах от 1% до 8%. Причина - увеличение отпускных цен Обнинским, Кировским и Людиновским хлебокомбинатами. При этом средняя цена на хлеб в магазинах этих районов не выше среднеобластной.

Согласно статистическим данным на 6 августа в магазинах Калуги в сравнении с соседними областными центрами минимальные цены зафиксированы на свинину, баранину, печенье, чай, хлеб из пшеничной муки 1 сорта, рис, пшено, крупу гречневую, яблоки.

В ходе обсуждения ценовой ситуации на нефтепродукты в области отмечалось, что за период с 4 по 9 августа розничные цены на топливо не изменились. Вместе с тем ОАО «Калуганефтепродукт» увеличило оптовые цены на бензин в среднем от 300 руб./тонну до 500 руб./тонну (от 1% до 1,5%) и дизельное топливо на 1000 руб./тонну (3,5%). ООО «Газпромнефть-центр» повысило оптовые цены на дизельное топливо на 300 руб./тонну (1%).

По состоянию на 30 июля в рейтинге минимальных розничных цен на нефтепродукты среди субъектов ЦФО Калужская область занимает 7 место по бензину автомобильному (26,57 руб./л) и 13 место по дизельному топливу (27,86 руб./л).

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: [www.admoblkaluga.ru](http://www.admoblkaluga.ru)

Качество жизни

# Чем опасны «СЕРЫЕ ЗАРПЛАТЫ»?



**Экономический рост, происходящий в последние годы в нашем регионе, предполагает развитие цивилизованного трудового рынка. Создаются рабочие места на многочисленных новых предприятиях, растет спрос на специалистов, работодателям приходится предлагать им условия труда с оглядкой на конкурентов.**

**В такой ситуации распространение «серых» схем оплаты труда заметно сокращается. Однако они до сих пор характерны для многих предприятий региональной экономики. Чем же опасны «серые» зарплаты для тех, кто их получает?**

Прежде всего, это – прямой путь к понижению своей будущей пенсии. В соответствии с Федеральным законом 17.12.2001 г. № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» периоды работы засчитываются в страховой стаж только при условии, что за эти периоды работодателем уплачивались страховые взносы в бюджет Пенсионного фонда РФ. Их размер напрямую зависит от официального размера заработной платы работника. Чем большая сумма взносов собирается на лицевом счете, тем больший размер пенсии будет начислен при достижении пенсионного возраста.

Что же получается там, где недобросовестным работодателем страховые взносы на обязательное пенсионное страхование перечисляются с суммы, гораздо меньшей той, которую фактически получает работник? Прирост пенсионного капитала идет очень медленно. В итоге после долгих лет хорошо оплачиваемого труда работник обрекает себя на получение минимальной пенсии.

Впоследствии, пытаясь хоть как-то восстановить справедливость, гражданин обращается с заявлениями в государственные органы о том, что фактически его заработная плата была в

несколько раз больше. Но работодатель ссылается на трудовой договор с указанием оклада, на зарплатные ведомости, в которых отражается именно минимальная заработная плата, а не та, что была получена «в конверте». И нужно еще помнить, что деньги, перечисляемые работодателем в Пенсионный фонд, идут на сегодняшние выплаты пенсий. Поэтому тот, кто соглашается работать за официальную «минималку», тем самым лишает достойных пенсий своих собственных пожилых родителей.

Кроме того, «серая» зарплата закрывает доступ к ипотеке и другим потребительским кредитам. Такой работник вынужден соглашаться на «кабальные» проценты кредитных организаций, предлагающих получение займа без предоставления справки о доходах по форме 2-НДФЛ от работодателя.

Особенно актуальна эта проблема для молодежи. Если размер официальной заработной платы (а именно с нее производятся отчисления в Фонд социального страхования) будущей мамы – 5,7 тысячи рублей, то каким будет ее пособие по беременности и родам? Столь же прозрачной станет и возможность ипотечного кредитования. Возмож-

ности улучшения жилищных условий у такой молодой семьи невелики.

Нередко, чтобы уклониться от социальных выплат, работодатель, пользуясь правовой неграмотностью работника, принуждает его к регистрации в качестве индивидуального предпринимателя. В этом случае работник лишается пенсионных накоплений и всех страховых выплат – по больничным листам, пособиям по беременности и родам, по уходу за ребенком.

Еще одна серьезная проблема, связанная с «серыми» зарплатами – это беззащитность работника перед работодателем в случае какого-либо конфликта. «Конверт» – это мощный рычаг воздействия на строптивного сотрудника. Если по какой-то причине он становится неугоден работодателю, то просто перестает получать деньги в конверте и тем самым понуждается к увольнению.

Легализация заработной платы, контроль за поступлением налога на доходы физических лиц в региональную казну – одно из важных направлений деятельности органов власти. При областном управлении ФНС России создана межведомственная комиссия по легализации объектов налогообло-

жения, возглавляемая руководителем управления Федеральной налоговой службы по Калужской области. В ее состав входят представители министерства финансов и министерства труда, занятости и кадровой политики региона, Государственной инспекции труда, областного УМВД, государственных социальных внебюджетных фондов. На заседаниях комиссии приглашаются руководители предприятий, результаты финансово-хозяйственной деятельности которых заставляют предполагать возможность применения схем минимизации «белой» заработной платы. Аналогичные комиссии действуют и в муниципальных районах области.

За последние два года на их заседаниях были заслушаны представители практически всех налогоплательщиков, выплачивающих заработную плату ниже среднеотраслевого уровня. Таковых в 2010 году оказалось 1771, в 2011 – 763. После этого около 90% из них повысили зарплату своим сотрудникам, что показывает высокую эффективность такой формы работы.

В рамках трехстороннего соглашения между областными объединениями организаций профсоюзов, областными

объединениями работодателей и Правительством Калужской области на 2011-2013 годы его стороны обязуются совместно обеспечивать минимальный размер заработной платы не ниже уровня величины прожиточного минимума, установленного в регионе для трудоспособного населения. В настоящее время он составляет 6253 рубля в месяц для бюджетников и 6185 рублей – для работников внебюджетной сферы. За выплату заработной платы ниже этого уровня предусмотрена административная ответственность.

**Необходимо помнить, что и граждане, получающие «теневые» зарплаты, и работодатели, их выплачивающие, являются нарушителями закона со всеми вытекающими отсюда последствиями.**

Для работодателей это грозит проведением полных выездных проверок со стороны таких ведомств, как налоговая инспекция, УМВД, прокуратура, в ходе которых, помимо налогов, будут взысканы пени и штрафы за их неуплату. При этом руководитель организации, ее главный бухгалтер, а также другие работники, которые занимались оформлением первичных документов, могут быть признаны пособниками в нарушении закона. В отношении их может быть применена 199-я статья УК РФ – «Уклонение от уплаты налогов и (или) сборов с организации».

Не останется в стороне и сам работник. Получив доход, налог с которого не был удержан работодателем (налоговым агентом), он обязан самостоятельно в срок до 30 апреля следующего года задекларировать его по месту своего жительства, а до 15 июля – оплатить подоходный налог.

Тот факт, что работодатель по каким-то причинам не удержал НДФЛ с зарплаты, не освобождает работников от ответственности. В соответствии с Налоговым кодексом обязанность по исчислению и уплате НДФЛ возложена и на физических лиц в отношении доходов, при получении которых НДФЛ не был удержан налоговыми агентами. При этом статья 198 УК РФ устанавливает уголовную ответственность физического лица за уклонение от уплаты налогов.

Очевидно, что от попыток обойти закон пострадают и работодатель, и его сотрудники. В современной экономике эффективными считаются вложения в человека – достойная «белая» зарплата, дополнительный «соцпакет», другие способы мотивации сотрудников. Это позволяет иметь стабильный, уверенный в завтрашнем дне коллектив и дает в конечном итоге заметные конкурентные преимущества предприятию, если его владельцы рассчитывают занять свое место на рынке всерьез и надолго.

**С информацией о нарушениях, допущенных работодателем в части выплаты зарплаты, можно обратиться по телефону доверия УФНС России по Калужской области: (8-4842) 71-71-52; 71-71-80.**

Материал подготовлен управлением по работе со СМИ администрации Губернатора области.

# Спас-Деменск праздничный: звезды, цветы и улыбки

*В прошедшие выходные наш город в праздничном убранстве встретил свой 566 год рождения. Помолодевший от нарядных улиц, площадей, скверов, утопающих в зелени, и немного уставший за долгий путь, который ему пришлось пройти. Нелегкая судьба не обходила его стороной, как и живущих здесь людей, особенно в годы военного лихолетья.*



Город еще был окутан утренней прохладой, приезжие корабейники раскладывали товар, надували батуты, а на центральной площади поодиночке и семьями уже потянулись спасдеменцы и гости. Праздничные мероприятия открыл районный конкурс русского пирога «Кушанье на все времена». В нем принимали участие десять конкурсантов, представивших свои шедевры (не побюю этого слова). Конкурс, как и пироги, удался, он заслуживает того, чтобы о нем написали подробнее, что мы и сделаем в одном из ближайших номеров с опубликованием рецептов по просьбе читателей. А пока назовем победителей, которых выбрало народное жюри. Первое место заняла «Кулебяка с рыбой», испеченная искусной хозяйкой О. Н. Бруй из села Любунь. Второе – у В. А. Облеуховой, представившей «Лепединое озеро», третье за пирог «Дары лета» получили кондитеры из столовой №2, принадлежащей райпо. Все десять пирогов были съедены с большим аппетитом и удовольствием членами народного жюри и подошедшей детворой.

В это время около районной библиотеки развернулся «Уличный зоопарк» - выставка работ таксидермистов А. Смирнова и И. Мясникова. Спасдеменцы и гости города благодарили работников библиотеки за организацию выставки чучел животных и птиц. Представители фауны разместились в уютной зоне отдыха среди цветов, обрамляющих фонтанчик, так удачно, что создавалось впечатление, будто

они часть живой природы, выбежали из леса попить водички и погреться на солнышке. Особый восторг «Уличный зоопарк» вызвал у детей. Они рассматривали зверей и птиц, фотографировались с ними и еще долго бы не уходили, но на городской площади разворачивался детский праздник. На сцене «зажигал» детский коллектив «Переменка», приехавший из Калуги. Веселые песни и танцы, забавные игры и конкурсы очень понравились детворе. Для нее в этот день вообще было много развлечений. Забавные аттракционы увлекли всех. А сколько радости доставило катание на лошадях и пони!

Праздничное настроение поддерживал духовой оркестр, который прошел по центральной улице города и играл на площадке перед РДК, где состоялось торжественное собрание, посвященное Дню города, и выступление участников художественной самодеятельности.

Вниманию присутствовавших в зале был предложен фильм фотохудожника Юрия Максименкова, рассказывающий о прошлом и настоящем нашего города. На кадрах сорокалетней давности старожилы узнавали себя, своих знакомых, друзей, руководителей района – Глухова, Дорохина, выступавших на трибуне во время демонстраций. Этот фильм как нельзя лучше продемонстрировал, как неузнаваемо изменился город, как он похорошел, расцвел. Спасдеменцы-ветераны, глядя на экран, вспоминали свои лучшие годы и сопоставляли, как было тогда и как стало теперь. Им удалось в короткие сроки не только восстановить город после войны, но и сделать его прекрасным местом жительства для себя, своих детей и внуков.

Глава администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. Бузанов тепло говорил о людях, освободивших район от немецко-фашистских захватчиков, поднимавших его из руин, и о сегодняшних жителях, которые вкладывают частичку своей души, силу рук в его процветание. Они верят в себя, свой народ, свою страну. Он кратко охарактеризовал сегодняшнюю экономику района, рассказал о том, что предстоит сделать в ближайшие годы, об успехах трудовых коллективов. Главное - у людей есть надежда на лучшую жизнь, и они к этому стремятся. А молодежь он призвал свято хранить в памяти подвиг сынов России, защитивших ее.

В этот день молодому поколению было уделено особое внимание. На торжественном собрании чествовали Романа и Наталью Харчевых, у которых 2 августа родился сын Никита. Также вручили сертификаты на право получения социальных выплат на жилье молодым семьям Залетаевых, Борисовых, Леоненковых, Исаевых.

Волнующим моментом стало появление в зале молодоженов Никишкиных и Маренковых. Отлично, что в городе на две семьи стало больше, а счастливые супруги навсегда запомнят этот праздник, ведь их поздравляли не только родители и друзья, а и администрация района, жители.

Дорогого стоит, когда руководитель района на своем месте, такую высокую оценку дал депутат Законодательного Собрания Калужской области, руководитель фракции КПРФ Н. Д. Бутрин, выступая на торжественном собрании. - Я шел сегодня по улице и видел счастливые, улыбающиеся лица людей, ощущал духовный климат, который создан в районе. Приятно видеть красивый, благоустроенный город, один из лучших в области, с беседками, фонтанами, красивыми домами, чистыми улицами, широкими тротуарами. Все это вы создаете своим трудом, и я выражаю вам за это благодарность.

Н. Д. Бутрин, зная, как много в нашем районе делается для подрастающего поколения, вы-

делил из депутатских средств четыре миллиона рублей на ремонт и оборудование детско-юношеской спортивной школы. Это замечательный подарок для нашей детворы. От имени Законодательного Собрания он вручил награды за добросовестный труд группе спасдеменцев, в их числе И. И. Паршову, удостоенному высокого звания «Заслуженный работник сельского хозяйства Калужской области».

Еще один гость – Почетный гражданин Спас-Деменского района Ф. Д. Бобков - приезжает к нам на торжества ежегодно, а в далеком 1943 году освободил район от немецко-фашистских захватчиков. Он отметил, как неузнаваемо изменился город за эти годы, как вырос и похорошел.

Ему вторил и В. В. Алексеенков. Он родом из Спас-Деменска, служил в дивизии имени Дзержинского. Наш земляк командовал полком, прошел все горячие точки, награжден орденом Красной Звезды. Виктор Васильевич отметил, что в его полку служили ребята из нашего района, они отличались хорошей спортивной и военной подготовкой. В честь 90-летия полка он вручил В. А. Бузанову и В. П. Бриллиантову юбилейные медали.

По доброй традиции глава администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. Бузанов вручил награды трудовым коллективам и передовикам производства, а глава администрации городского поселения «Город Спас-Деменск» В. П. Бриллиантов - Почетные грамоты и денежные премии победителям конкурсов на «Лучший дом», «Лучший двор», «Оригинальный члечник сезона 2012 года» среди предприятий и организаций, муниципальных жилых домов и частного сектора.

Победить в конкурсе не просто, но я стремлюсь быть лучшей, - сказала, получая награду, Е. В. Канаева, занявшая первое место в конкурсе на «Лучший двор». - Если бы каждый человек посадил хотя бы один цветок у себя под окном, как бы расцвела наша планета!



Зал поддержал слова Елены дружными аплодисментами. Хочется отметить, что в этот день все было пропитано атмосферой любви, дружбы, душевного тепла. Праздник объединил людей разных поколений и профессий.

На трассе гонок прошло показательное выступление призеров первенства России по мотокроссу и очередной этап первенства области по автогонкам. А в воскресенье на городском стадионе состоялся большой спортивный праздник – спартакиада трудовых коллективов. Репортажи об этих мероприятиях читайте в ближайших номерах нашей газеты.

Праздничным вечером спасдеменцев и многочисленных гостей города собрала на городской площади эстрадно-танцевальная программа, под звуки музыки продолжилось награждение участников конкурсов и началась веселая дискотека.

Праздничную атмосферу трудно передать словами, ее надо видеть и ощущать. В состоянии эйфории всех от малого до старого привел фейерверк. Разноцветные зонтики раскрывались в небе и медленно гасли, опускались на землю. От такой красоты даже дыхание захватывало. Все вокруг рукоплескали и кричали от восторга, поздравляя друг друга. В этот момент люди думали о том, что есть много красивых городов – города-герои, города-легенды, однако для нашего сердца нет дороже того места, где мы живем. Спас-Деменск всего лишь маленькая точка на планете, но хочется, чтобы здесь все задуманное исполнилось, чтобы рождались дети и была счастлива каждая семья.

**Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.**  
Фото автора.



## Поздравляем!

Дорогую, любимую маму, бабушку Елену Ивановну ХОХЛОВУ с днем рождения!

Пусть звезды светятся в глазах твоих,  
Пусть счастье, как шампанское, искрится,  
Пусть слезы никогда не блещут в них,  
И в сердце пусть печаль не постучится.  
Пусть в этот день, как песня соловья,  
Перечеркнет всех хмурых дней ненастья,  
Пусть жизнь твоя, как майская заря,  
Приносит каждый день в ладонях счастье.  
Сын, невестка, внучка.

## РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом со всеми удобствами, тел. 8-921-511-66-74.  
XXX

ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 2-19-82.  
XXX

Срочно ПРОДАЕТСЯ квартира в центре с удобствами и мебелью. Торг, тел. 8-953-319-91-00, 8-903-810-17-71.  
XXX

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная благоустроенная квартира, тел. 8-910-516-73-40.  
XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира в с. Чипляево, тел. 8-926-279-04-66.  
XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-910-647-50-12.  
XXX

ПРОДАЕТСЯ а/м «Митсубиши», 2001 г. в., 103 л/с, в хорошем состоянии, тел. 8-920-875-34-95.  
XXX

ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-21103», тел. 8-906-506-53-38.  
XXX

ПРОДАЮТСЯ «Ауди», «Нива», «ВАЗ-2104», тел. 8-906-509-10-13.  
XXX

ПРОДАЕТСЯ «Дэу Матиз», 2010 г. в., пробег 10 тыс. км, серебряный металл, отличное состояние, тел. 8-910-514-39-37.  
XXX

ПРОДАЕТСЯ участок 15 соток

в д. Супесок, ул. Северная. Цена договорная, тел. 8-903-000-23-28.  
XXX

ПРОДАЕТСЯ двухспальная кровать б/у, тел. 8-910-705-39-82.  
XXX

ПРОДАЕТСЯ насосная станция, тел. 8-980-513-36-46.  
XXX

ПРОДАЮТСЯ коза и козел, тел. 8-910-869-56-80.  
XXX

ПРОДАЕТСЯ корова, тел. 8-953-331-32-67.  
XXX

РЕАЛИЗУЕМ недорого сено. Доставка, тел. 8-903-812-55-55.  
XXX

ПРОИЗВОДСТВО кованых изделий: заборы, ворота, калитки, навесы, козырьки, мангалы, оконные решетки, ритуальные ограды, детские спортплощадки, тел. 8-906-641-12-16.  
XXX

КУПЛЮ пай СПК «Парфеновский», тел. 8-910-541-76-46.  
XXX

СДАЮТСЯ в аренду помещения 36 кв. м и 10 кв. м по ул. Советская, 104, тел. 8-910-517-60-00.  
XXX

НАЙДЕНЫ ключи (в районе бани). Обращаться по тел. 8-910-600-98-82.  
XXX

КУПЛЮ холодильник, тел. 8-980-513-36-46.  
XXX

**ОАО «АВТОКОЛОННА 1655» г. Кирова ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ водителей автобусов междугородных маршрутов.**

**Зарплата высокая. Предоставляется общежитие.**

**Справки по тел. 8 (48456) 5-00-03.**

**В магазине «БОГАТЫРЬ» (ул. Советская, 104) и на территории рынка**

**ИМЕЕТСЯ В ПРОДАЖЕ:**

**сахарный песок - 32 руб./кг;  
мука - 18 руб./кг;  
соль - 10 руб./кг.**

### Вниманию населения!

В связи с проведением ремонтных работ на водопроводных сетях и сооружениях, связанных с подготовкой к работе в зимних условиях, в течение летнего сезона будут периодически проводиться отключения воды на улицах города. Время отключения - с 8 до 17 часов.

**Просьба не волноваться. По всем вопросам обращаться по тел. 2-10-30.**

## «Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга) Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

За редактора М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

## Федеральная антимонопольная служба

# Проведена проверка ЗАО «Сберкредит Банка»

Калужским УФАС России проведена проверка соблюдения законодательства о рекламе в деятельности ЗАО «Сберкредит Банк».

В ходе проверки установлено следующее. Так, по адресу: г. Калуга, ул. Достоевского д. 40 была размещена реклама отделения ЗАО «Сберкредит Банк», направленная на привлечение потенциальных клиентов, для оказания финансовых услуг указанным обществом. Согласно требованиям ч.1 ст. 28 Федерального закона № 38 «О рекламе»

от 13.03.2006 г. реклама банковских, страховых и иных финансовых услуг должна содержать наименование или имя лица, оказывающего эти услуги (для юридического лица - наименование, для индивидуального предпринимателя - фамилию, имя, отчество). Однако в нарушение указанных норм закона наименование указанного общества на рекламе не имелось.

20.06.2012 г. комиссией Калужского УФАС России вынесено решение в отношении ЗАО «Сберкредит Банк», согласно ко-

торому действия данного общества по размещению рекламы признаны незаконными и не обоснованными. Также указанному предприятию Калужским УФАС России выдано предписание о прекращении нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе.

Данное решение ЗАО «Сберкредит Банк» обжалует в Арбитражном суде Калужской области.

О результатах его рассмотрения будет сообщено дополнительно.

## Подразделение ОАО «МРСК Центра и Приволжья» - Калугаэнерго оштрафовано на 15 миллионов рублей

Калужским УФАС России проведена проверка по заявлению гражданина о соблюдении антимонопольного законодательства в деятельности ОАО «МРСК Центра и Приволжья», которое выразилось в нарушении сроков технологического присоединения, установленных Правительством Российской Федерации и абз. 11 части 1 статьи 26 ФЗ «Об электроэнергетике». По договору об осуществлении технологического присоединения сетевая организация принимает на себя обязательства по реализации мероприятий, необходи-

мых для осуществления такого технологического присоединения. Так, согласно пункту 16 б) Правил технологического присоединения срок осуществления мероприятий по технологическому присоединению для заявителей, физических лиц, не может превышать шести месяцев.

Однако в нарушение указанных норм закона ОАО «МРСК Центра и Приволжья» со своей стороны не предприняло исчерпывающих мер по исполнению своих обязательств в установленные сроки путём привлечения к выполнению работ иных

(или дополнительных) подрядных организаций.

По данному факту 19.10.2011 г. комиссией Калужского УФАС России вынесено решение и выдано предписание о прекращении нарушения антимонопольного законодательства со стороны ОАО «МРСК Центра и Приволжья», которое вступило в законную силу.

26.07.2012 г. комиссией Калужского УФАС России вынесено постановление о привлечении к административной ответственности ОАО «МРСК Центра и Приволжья» за совершение административного правонарушения, предусмотренного статьей 14.31 КоАП РФ (в ред. Федерального закона от 17.07.2009 г. N 160-ФЗ), с назначением наказания в виде административного штрафа в размере 15010836 рублей (Пятнадцать миллионов десять тысяч восемьсот тридцать шесть рублей).

## МЧС предупреждает

В связи с установившейся жаркой погодой все стремятся к воде. Но купаться нужно утром или вечером, когда нет опасности перегрева. В зоне ответственности Людиновского инспекторского участка в настоящее время погибли восемь человек. В Людиново – четыре, Кирове – один, Жиздре – два человека. Причина гибели этих людей на воде – купание в нетрезвом состоянии. Чтобы избежать этого, нужно выполнять правила поведения на воде, соблюдать меры предосторожности. Купайтесь только в проверенных местах.

Категорически запрещается оставлять детей без присмотра взрослых, заплывать далеко от берега, так как можно

не рассчитать своих сил, нырять в местах неизвестной глубины, а также с мостиков и лодок.

Во время катания на лодках нередки несчастные случаи. Нельзя выходить на реку на неисправной или на необорудованной лодке, садиться на ее борта, меняться местами с пассажирами и переходить при движении из одной лодки в другую.

Не перегружайте плавсредство: это грозит опасностью для жизни пассажиров.

Соблюдение мер предосторожности – главное условие безопасности.

Ваша жизнь в ваших руках!

Приходите на помощь терпящему бедствие на воде!

В случае любого чрезвычайного происшествия, угрожающего жизни человека, обращайтесь в Единую службу спасения Калужской области по тел. **01, 010**, по Людиново - **6-49-51**.

**Людиновский инспекторский участок Центра ГИМС МЧС России по Калужской области.**

**22 АВГУСТА с 11 до 13 часов в общественной приемной администрации МР «Спас-Деменский район» (ул. Советская, 99) в режиме видеоконференции ведет прием граждан министр сельского хозяйства Калужской области Л. С. ГРОМОВ.**  
Запись по тел. 2-10-37.

### Благодарю за чуткость

Выражаю сердечную БЛАГОДАРНОСТЬ сотрудникам социально-реабилитационного центра «Черемушки», детскому саду «Рябинка» за чуткость, внимание к своим бывшим сотрудникам.

**Н. КОРНЕЕВА.**



Огородные причуды.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1846. Заказ Подписано в печать 13.08.2012 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.